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Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol

AIATQNIZEMA XTA MAOGHMATIKA
36
OV/HO0:.ciiiiiiiinnnnnnnnnn A" T'vpvaociov
“YAn: Ov ®vowkoi ApiOpot , Ta kAdopata , 13 -01-14
Agkaoikoi apOpoi ,ESionoels , [locoota ,
Baokég yempeTpikéc £vvoleg

Oéinal’:
A. Tv ovopdlovpe e&icmon pe Evav dyvooTto ; (5 pov.)
B. ITow €ion yoviav yvopilete; No kdvete Eva oynuo o€

KGOe mepintwon . (15 pov.)
I'. Na yapaktnpicete pe (X) Zwoto | (A) AdBog T1¢ TopaKAT®

TPOTACELG:

Loy _a o_a-d 6

B 5 By By
1. O ap1Buog 3 sivon Avon ¢ e&icmong X+7=10 .
lii. To 50% twv 50€ givor 20€ .
IV. Ot KotaKopveTV YOViEG glval 10gg .
V. Mn kvpt yovia ovopudlovue 1 yovio Tov Exel LETPO
ard 90°¢me 180°. X A
(5x1=5 pov.)

MMM M
P

Ofna 2°:
A. Tpia Aeo@opeia Eektvovv amd to 1010 onueio Kot ekTEAOHV
Tpio drapopeTikd Opoporoyia . To Ttpmto exteAel Eva OPOUOLGYL0
oe 18min , 1o debtepo Ge 24Min kot to tpito o 36Min .Av
EEKIVIIOOLV TALTOYPOVA T OPOUOADYLO TOVS , VOTEPQ AT
1060 YpOvo Ba Eextvnioovy Eava pali Kot Toso OpopoAdyla el
Kével 1o kaBéva otov xpdvo avto ; (10 pov.)

3
B. Tlowo kAdopa mpénetl va, apalpEGOVLLE OO TO 2 Y vo Bpovpe

7
olPopt — ; 8 nov.
opé. = (8 pov.)

I'. Na Bpeite t1g TIpEG TOL PLOKOD APOUOD vV, OGTE TO KAACUO

21
— va ToPIeTAvVEL PUGIKO aplOuod . (7 pov.)
\Y
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Ofna 3°:
A. 1. Zmv e€iomon 6+o =X , Ta o Kot X €ivar uoikoi apBuot.
ITowa and g Tnég 10, 6, 4 pmopel va mapet to X; (4 pov.)
Il. No AMoete 116 e€lomoelg :
o /+X=9
B.10—-x=6
Y. 6:

X

X
2

3
0. X- 5
3

(4x2=8pnov.)

B. i. Na vroAoyicete to 10% tov 50. (6 pov.)
Il. Ayopacape &va Bipiio pe ékmtmon 20% Ko TANPOGOLE
15€ .ITow oV ) apykn tiun tov Pipiiov ; (7 pov.)

Qfpo 4°:
A. Noa Bpeite v mepipeTpo Tov ’”"scm
OTAQVOD GYNLOTOG . D.Eﬁdy/’f

B. 210 0uthavo oynuo vo b ToAOYIGETE TIC YOVIEG
®,0 Kot @

(8 pov.)

I'. Na oyedidcete éva tpiyovo ABIT
ue AB=1,5cm, AI'=2,5¢cm ka1 BI'=3cm .

(8 pov.)

KAAH EHITYXIA
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AITANTHXEIX(evoSIKTIKER)

Oéna l®:
A. E&lomon pe évav dyvooto givat pio 160TnNTo. ,ToL TEPLEYEL
ap1Opovg kot Eva ypduuo (dyveooTtog).
B. Ta €idn tov yoviov giva :
*OpOn yovia Aéyeton n yovia g omoiog y
10 pnétpo eivor 90°.

*O&eia yovia Aéyetal KOs yovia pe HETPO
HipoTEPO TV 90° .

*ApPieia yovia Aéyetal n yovio pe pETpo pay
neyolvtepo Tov 90° Kot pKpOTEPO TMOV R\i‘ﬁ\\

180° . M X

*Evbeia Aéyeton n yovia tne omoiag T0 UETPO

gtvar ico pe 180°.

* Mn kvpt) yovia Aéyetar n yovio pe PETPO .:
X
neyadvtepo Tav 180° ko pikpdTEPO TOV /yﬁ.
360°.

* Mndevikn yovia Aéyeton n yovio e omoiog

10 pétpo etvan 0°.
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 [IApng yovia Aéyetor 1| yovio TG omoiag To N ,
uétpo eivon ico pe 360°. \ n_: X
r.i.x i 1diLA iv.Z2 VA
Qéno 2°:

A. Oa Bpovue 1o E.K.IT (18,24,36). Eyovpe :

18 24 36 | 2
9 12 18 | 2
9 6 9 |2
9 3 9 |3
3 1 33
1 1 1

Apo E.K.I1(18,24,36)=2°-3>=8-9=72.

Ta Aeweopeia Oa Eexivnoovy Kat mdAl pali amd v aeetnpio
HeTd amd 72 Min X avtd 0 YPpoviKo dtdotnua to Kabéva o Exet
eKTEAEGEL TOL EE1C OPOLLOAOYL. !

* TpMTO Aew@opeio : 72:18=4 dpopordyia

* 0€0TEPO Ae®POPELD : 72:24=3 6pOoLOAOY10L

* Tpit0 Ae@opeio :72:36= 2 dpopoAdYioL

B. Eoto X 10 {ntoduevo khdopa .Tote :

S AL
4 10
3 7
X = — By
4 10
30 28
X=""-—
40 40
2 1
X=—=—
40 20

Apo TPEMEL VAL APALPEGOVLLE rozio :
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I'. T va elvon 1o KAGopa 2 QLGIKOC aplOUdC Ba Tpémer n dwaipeon
\Y

21:v va eivon téheta , onAaon v va eivar dtopétng tov 21 .0OmoTe
otTiuéc tov vetvar 1317121 .

Oéna 3’ :

A. 1. *Av x=10 16t 6+ =10
a=10-6
a=4

e Av X=6 10t 6+ =6
o=6-6
a=0

* Av Xx=4 16t¢ 6+0a.=4
o =4-6 addvaro
Apa 1o X pumopetl va givar 10 1 6.

.o, 7+x=9 B.10-x=6 y.6:x=3 6.x%:5
X=9-7 x=10-6 X=6:3 x:5:§
X=2 x=4 X=2 x:E

2
B. i. To 10% tov 50 givan ﬂ~50:@:5 :
100 100
Il. 'Eot® X n apywn tiun tov Piiiov .Tote :
20
X———-Xx=15
100
x—-0,2x =15
0,8x =15
x=15:0,8
x=18,75

Onote , n apykn tiun tov Piiiov nrav 18,75€ .
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—__ 5tm

Gecm

B
——

1 0,014m

r

["o TV TEPIUETPO TOV GYNUATOC TPEMEL VO LETATPEYOLLLE
Ola T UNK”M otV 101 povéada pétpnong . Exooue :
AA=0,26dm=0,26-10cm = 2,6cm

BI'=0,014m =0,014-100cm =1,4cm

Telka :

[T=AB+BI'+I'A+AA =5cm+1,4cm +6cm +2,6cm =15cm.

Etvar X'Oy'=24° + 24° = 48° ondte 0 = 48° w¢ katakopuenyv

ue v X'Oy".Eniong, 0 =180° —48° =132° ¢ napominpouatikni

g 0 .Téhog ¢ = ® =132° w¢ KOTOKOPLENY TNE O .

I'. dtuiayvovpue v mievpd BI'=3cm Xy Y

cuvéyela eTIdyvovue kokAo (B, 1,5cm) 7
L , ‘ 15cmA 2.5cm
kot Eova koxkdo (I', 2,5¢cm) .To onueio ! roY

7OV TEUVOVTOL 01 OVO KUKAOL Elvar M | B 1 3¢ r
4 ’ \
kopven A. Evavooue 1o A pe ta, N v
- LY
B koI - - \
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